

记者实地调查市区嵩山路、滨河路、五一路发现—— 车辆停放随意 人行道被占



五一路上，多辆汽车停放在了人行道上。



在马路街一网吧门口，轿车和电动车“霸占”人行道。

□文/图 本报记者 王培 见习记者 杨旭

人行道，顾名思义为专供行人通行的道路，禁止非法占用，也禁止车辆驶入。但是，记者在8月7日走访市区一些道路发现，各种车辆占用人行道的现象仍然普遍存在。采访中，一些市民认为，借“两城同创”之机，相关部门应该切实行动起来，采取有力措施，严格执法，还路于民。

嵩山路：占道车辆多为商户车辆

在市区嵩山路与辽河路交叉口附近，十几辆机动车将人行道占满。通过调查，记者了解到，其中大部分机动车的主人是沿街商户。“车白天一直都停在店铺门前，

要是看见交警贴罚单，赶紧开走就行了。”商户陈先生道。对于该路段的占道停车现象，市民已是怨声载道。“从来没见过有人管，难道商铺

门前的路就是商户的吗？”市民赵先生说。“自从去年搬到这里，感觉人行道上就一直有车，也没有人管。”市民刘女士说。

滨河路：人行道变身停车场

在市区滨河路，占道车辆的数量也很多。在一家饭店门前，记者看到，三辆机动车将人行道占得只剩一条缝隙。

住在附近的市民苏女士告诉记者，这条路上的饭店多，一到吃饭的时间，机动车就停得满满当当。在滨河路路北，记者看到，除了机动车，电动车、三轮车也成了“拦

路虎”。此外，记者发现，滨河路与五一路交叉口附近聚集了大量前来打牌的市民，市民骑乘的交通工具将人行道占满，行人只能绕道而行。

五一路：地砖被车辆压坏

在记者走访的市区几条道路中，情况最糟的要属五一路和马路街。五一路的人行道原本很宽，但被机动车“占领”后，显得窄了很多。

市民赵女士表示，由于很多车主随意把车开上人行道，一些路段的人行道的地面已被压坏。“不少地砖出现破损、缺失、高低不平，不仅有损市容市貌，还影响了市民的正常出行。”赵女士说，“遇到下雨天这人行道上的砖就会松动，有积水，走路稍不注意就弄脏鞋子和裤子。”此外，五一路北段坐着五一路小学，人行道是学生上学的必经之路，机

动车占用人行道给学生的出行造成安全隐患。“人行道被占，有的学生缺乏安全意识，就走机动车道，万一出了什么事就不好了。”赵女士说。而在马路街，机动车简直是“见缝插针”。在一家网吧门前，不仅停放了两排自行车，还停放了两辆机动车，市民行至此处只能绕行机动车道。“机动车占用人行道已经是老问题了，一方面要靠管理，建立长效机制；另一方面要靠引导，加大‘两城同创’宣传力度，让更多人意识到自己的不文明行为会给别人造成怎样的困扰。”赵女士分析说。

倡导全民守礼 弘扬孝道文化

本报讯（见习记者 杨淇）8月5日晚，翟庄街道办事处燕山路社区内热闹非凡，由市委宣传部、市文明办主办的“漯河市全民守礼孝道文化百场巡演”在这里举行。当晚7点30分，小品《争娘》拉开了巡演序幕。《争娘》讲述了一家人争着抚养母亲的故事，演员们生动的演绎使得在场群众连连称赞。魔术《孝行天下》和变脸表演受到

了孩子们的喜爱。豫剧《一家人欢天喜地把我来请》和二人转《父亲》则深受老人们的喜欢，不少老人都跟着打起节拍，有的还跟着唱了起来。“这演出真好看，不仅能放松心情，还能学一些守礼节、尽孝道的知识，更加懂礼貌、孝敬父母。”正在观看演出的李女士告诉记者，她希望以后社区里多举办些这类演出，丰富大家的精神生活。

志愿服务进行时

志愿者走上街头 宣传防溺水知识

本报讯（记者 朱红实 实习生 李亚聪）为了增强家长和孩子的安全意识，8月6日下午5点，河南星火志愿团漯河分团的志愿者在市区太行山路沙河大桥北岸举行了一场“珍爱生命 远离溺水”的公益教育活动。记者在现场看到，志愿者一边向市民发放远离水域的宣传单，一边向市民讲解如何防止溺水以及溺水该如何自救等相关知识。河南星火志愿团漯河分团

副团长韩耀科告诉记者，溺水已经成为孩子非正常死亡的第一杀手，因此给市民发放宣传单，并让他们明确告诉孩子，绝对不能结伴到河边玩耍非常有必要。



爱在七夕 情定河上街

□见习记者 姚肖

明天就是七夕了，一场盛大且梦幻的河灯之夜将在七夕照亮每对恋人的眼眸，爱情在灯与火之间跳跃，化身浪漫回忆。

在柔情蜜意的情人节里，倘若说时间是爱情最好的见证，那么牵着爱人的手来到河上街最浪漫的地方，把爱大声说出来便是爱情最好的表达！花好月圆夜，浪漫情人节，大声喊出你的爱，让古老的爱情穿越千年与你相会！七夕节放河灯的传统由来已久，每年七月初七，人们在这一天会走出家门照亮鹊桥，让牛郎织女相会。放河灯，你和我心心相印，造型精美的河灯浩浩荡荡地飘荡在水面，七夕精彩活动也将在河上街浪漫上演！

8月9日，神州鸟园将举办“情满神州 爱在七夕”主题活动，接吻、背老公门票、爱情祈福、巧手比拼送项目等活动等着你的到来。

当日上午9:00~下午6:30，参与接吻、背老公门票活动的情侣，在“神州鸟园”四字前接吻15秒，或女士背男士行走15米，由工作人员监督并拍照一张，上传至本人朋友圈并评论“七夕我在

神州鸟园，你在哪”，即可享受游览票（通票除外）“买一免一”优惠活动，单人门票纵享双人甜蜜（购票时请出示微信朋友圈）。

同时，当天入园的游客（夜场除外），凭手中门票即可在鹊桥处（儿童城广场东北角）免费领取祈福带一条，携手另一半走完爱情五座桥，穿越“一线牵”爱情长廊与相逢亭，在祈福带上互写对方的名字，四手共锁象征爱情天长地久的同心锁，一起见证月下老人的美好祝福。

此外，当日在“奇思妙想手工体验店”（海盗船对面）参与手绘T恤、石膏娃娃、纸画的体验制作，均赠送价值30元的机械项目体验券一张，并赠送爱情石一枚。

浪漫七夕，来河上街领取祈福带、祈福牌，写下爱的箴言，悬挂栖凤林，让凤凰见证您的爱。带着您的爱人来河上街，精彩节目乐不停。汉服祈福、《新白娘子》花船巡游、快闪舞蹈让您与她共度浪漫七夕夜。

七夕浪漫夜，在诗情画意的河上街，放一盏河灯，写上您的祝福，写上您的爱，让它随着河灯飘向梦的地方。快来许下愿望，点亮花灯，为未来祈福吧！

银海·九龙湾广告用语征集活动策划方案

银海·九龙湾为漯河银海置业有限公司在郾城区淮河西路、沙河北岸精心打造的高端住宅项目，共2幢，分别为17层、29层高层住宅，面积从115.98㎡~339㎡不等，共8款经典户型，工程竣工在即，现决定面向全社会举行征集银海·九龙湾形象宣传用语活动，欢迎社会各界人士参加。

- 一、征集内容：银海·九龙湾住宅小区广告用语。
- 二、征集时间：2016年8月3日~2016年9月3日，截止时间以电子邮件收到时间为准。
- 三、征集要求：1.主题鲜明，既能全面反映九龙湾所处的优美环境，又能突出其平墅的独特优势，能够成为全社会认识、了解九龙湾的形象窗口；2.中文表达，句式不限，文字要求简明易记，朗朗上口，具有较强的传播力；3.应征作品要有简洁鲜明的阐述。
- 四、参与方式：1.广告用语要求直接提供文字表述；2.应征者投稿数量不限；3.应征作品以电子邮件方式送

达并留存姓名及联系电话；电子邮箱：13503957119@126.com。

五、评审办法：由漯河银海置业有限公司活动组委会对应征作品进行评审，评审结果以电话方式告知创作者。

六、奖项设置：征集作品分别设入围奖、提名奖和采用奖三个奖项。

1.参与奖：若干名，精美礼品一份；2.入围奖：3名，奖金2000元（或购房时按3倍冲抵房款）；3.提名奖：2名，奖金5000元（或购房时按3倍冲抵房款）；4.采用奖：1名，奖金10000元（或购房时按3倍冲抵房款）。

七、联系电话：0395-6906999
注意事项：1.本次活动征集到的作品必须真实、健康、合法且为原创作品，凡涉及抄袭、借用等侵权行为，均由应征者本人承担一切法律责任；2.广告语一经采用，版权及署名权归属漯河银海置业有限公司所有；3.活动评审规则最终由漯河银海置业有限公司活动组委会解释。

